



Литература

ГАЙДА

Искусство

Летние дороги театра имени А. П. Чехова

Наступила осень. Скоро театр имени А. П. Чехова начнет свой новый театральный сезон, и сегодня хочется подвести итоги прошедшему интересному гастрольному лету.

Театр имени А. П. Чехова в июне успешно гастролировал по Ростовской области, показал около 60 спектаклей, на которых побывало свыше 21 тысячи зрителей. И каждый раз, когда мы показывали свои работы труженникам сельского хозяйства, были горды тем, что своим искусством в горячий период уборки урожая доставляли им радость.

Значительно возрос культурный уровень сельского зрителя. В Краснодарском крае, например, рабочие совхоза коммунистического труда «Красное» очень взыскательно отнеслись к творчеству нашего театра и просили нас обязательно показать им чеховский спектакль.

Накануне открытия нового театрального сезона чеховцы еще раз посетят наших соседей на Кубани.

Встречи, концерты с воинами Советской Армии, рабочими заводам, труженниками полей приносили мне и моим коллегам С. Краснюку, Н. Ермаковой, Ю. Ветрову, И. Гриценко, И. Лещинской, К.

Тузовой, В. Лавровой, А. Ноцову и другим большую творческую удовлетворенность, обогащали нас знанием жизни, характеров наших советских людей.

Труженники Зериградского, Песчанокского, Целинского, Егорлыкского районов, впервые познакомившись с творческой биографией театра имени А. П. Чехова, также высоко оценили игру наших актеров, работы режиссеров театра В. С. Цесляка, В. О. Потика.

Весь август театр гастролировал в г. Черкасы Украинской ССР.

Мы уже пять лет подряд обмениваемся театрами с дружественной нам республикой. Показываем лучшие работы нашего театра украинскому зрителю. И судя по многочисленным отзывам и рецензиям на наши спектакли, театр имени А. П. Чехова пришелся братскому украинскому народу по душе.

Будучи на родине великого революционера — поэта Т. Г. Шевченко, мы познакомились с местами, где жил и творил поэт, посетили его могилу в г. Каневе, побывали в мемориальном музее Тараса Григорьевича, любовались красотой лесов и «чудным тихим Днепром». Артисты театра

побывали на могиле писателя-бойца А. Гайдара. Почтили память великого русского актера и режиссера Ленского А. П. у его могилы. Словом, впечатлений много от интересных встреч, от всего увиденного.

Где бы мы ни были — играли спектакль, давали концерт или проводили творческую встречу, нас принимали тепло, радушно.

За время гастролей в г. Черкасы — городе высокой культуры театр имени А. П. Чехова показал около 60 спектаклей; их посмотрело свыше 32 тысяч человек. За высокое культурное обслуживание зрителей наш театр награжден грамотой Черкасского областного исполнительного комитета депутатов трудящихся.

Впереди новый театральный сезон, встречи с нашим дорогим таганрогским зрителем, который по оценкам артистов гастрольных театров является одним из лучших зрителей в нашей стране.

До новых встреч в новом театральном сезоне!

А. ФЕДЕНКО.

Артист театра имени А. П. Чехова, член художественного совета театра.